

---

## **Сотрудники следственного управления провели урок профориентации с кадетами**



Сотрудники отдела кадров следственного управления встретились с подшефным классом кадетов школы-интерната № 9 г. Омска и рассказали о профессии следователя и преимуществах учебы в высших учебных заведениях Следственного комитета Российской Федерации.

С условиями поступления в Академии Следственного комитета Российской Федерации и на службу в Следственный комитет все желающие могут ознакомиться на сайте следственного управления в разделе «Служба в системе».

---

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1320886>